

Úterý 16. března 1971,

V Meziboří dnes „na ostro“

Sportovní střelci ze 16 zemí zahajují boj o tituly mistrů Evropy

Včera večer bylo v Meziboří u Litvínova slavnostně zahájeno první halové mistrovství Evropy ve sportovní střelbě. Vlastní soutěže začnou dnes, v úterý, a pokračují do soboty 20. března. O tituly evropských šampiónů budou urputně bojovat reprezentanti 16 zemí — Anglie, Belgie, Bulharska, ČSSR, Dánska, Holandska, Itálie, Jugoslávie, Maďarska, NDR, NSR, Polska, Rakouska, Rumunska, SSSR a Švédska. Na programu mistrovství je střelba mužů, žen a juniorů ze vzduchových zbraní — pušky a pistole. Soutěží jednotlivci i družstva.



Včera do večera byli v dějišti šampionátu už všichni přihlášení účastníci, s výjimkou Dánky Aase Havsteenové, která ohlásila příjezd až na středu. Nejpočetnější výpravu tvoří střelci ČSSR, kteří obsadili všechny soutěže. Je jich 24. Výpravy SSSR a NSR mají ve svých řadách 23 střelců. Z Maďarska přijelo 17, z Jugoslávie 16, ze Švédska 12, z NDR 11, z Anglie a Itálie po 11 reprezentantech.

Kromě evropského šampionátu se uskuteční v Meziboří i dvě další soutěže — finále střelecké soutěže pro mládež do 16 let „Směr Praha“ a Velká cena Severočeského kraje pro náhradníky zúčastněných zahraničních států.

Mezinárodní střelecká unie se rozhodla svěřit uspořádání I. halového mistrovství Evropy Československu proto, že byla velmi spokojena s organizačním úspěchem pátého mistrovství Evropy mužů ve střelbě v Plzni v roce 1969.

Historie mistrovství ve střelbě ze vzduchových zbraní není nikterak stará. Poprvé se ze vzduchové pušky na oficiálních střeleckých mistrovstvích střílelo v roce 1966 při světovém šampionátu ve Wiesbadenu. Tehdy vyhrál západní Němec Gerd Kummert nástřelem 385 b.

Junioři stříleli ze vzduchových zbraní na mistrovství Evropy ve Wiesbadenu 1968, v Paříži 1969 a opět ve Wiesbadenu 1970. Střelci ze vzduchových zbraní byli dále zastoupeni na mistrovství Evropy 1969 v Plzni a na mis-

trovství světa 1970 v arizonském Phoenixu. V Meziboří se však koná poprvé soutěž v hale. Soutěže jak ze vzduchové pušky, tak i z pistole se střílejí na 40 ran na vzdálenost 10 m.

PROGRAM MISTROVSTVÍ

Úterý 16. března: od 8 do 13 hod. závod žen ve střelbě vzduchovou puškou.

Středa 17. března: od 8 do 14.30 hod. závod mužů ve střelbě vzduchovou puškou.

Čtvrtek 18. března: od 8 do 13 hod. závod juniorů ve střelbě ze vzduchové pušky.

Pátek 19. března: od 8 do 14.30 hod. závod mužů ve střelbě vzduchovou pistolí.

Sobota 20. března: od 8 do 15 hod. závod juniorů a žen ve střelbě vzduchovou pistolí.

[av]

SPORT



V Meziboří u Litvínova si dali na několik dnů dostaveníčko nejlepší sportovní střelci ze vzduchových zbraní ze 16 zemí Evropy. Změní zde své síly v boji o tituly mistrů Evropy. Během neděle a pondělí si vyzkoušeli stavy při tréninku. Snímek Zd. Bočinského je z tréninku pistolářů.